



VESZPRÉM MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

KÖZNEVELÉSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE

Jegyzőkönyv

Készült: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottsága 2018. május 24-én (csütörtök) 08⁰⁰ órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Veszprém, Polgármesteri Hivatal, Komjáthy terem

Az ülésen megjelent: **Halmay György bizottsági elnök**

a bizottság képviselő tagjai közül:

Forgóné Kelemen Judit Andrea alelnök

Hegedűs Barbara Szilvia

a bizottság nem képviselő, külső szakértő tagjai közül:

Illés Zoltán

Zsigmond György

Vizl Lőrinc Ottó

Meghívottak és megjelentek:

Major Ildikó óvodavezető

Kicska Andrea hivatali munkatárs

Schmidmajer Ádám sportreferens

Matolcsi István sportszervező

Halmay György a bizottság elnöke megállapította, hogy a bizottság 7 tagjából 6 fő megjelent. Némethné Károlyi Jolán előzetesen jelezte, hogy nem tud jönni a bizottsági ülésre. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes majd, ismertette a napirendi pontokat.

A napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a Bizottság jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 52/2018. (V. 24.) határozata a napirend elfogadásáról

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2018. május 24-i ülésén az alábbi napirendi pontok tárgyalására kerül sor:

Napirendi pontok:

1. Döntés a tartalék keret felosztásáról

Előterjesztő:

Halmay György

Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

Napirendek tárgyalása:

1. Döntés a tartalék keret felosztásáról

Előterjesztő: Halmay György
Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

Halmay György elmondta, hogy 4 olimpikon támogatásáról van szó, akik a költségvetésben biztosított tartalék keretből fejenként 2.5 millió forint támogatásban részesülnek.

A következő olimpiai ciklus során van lehetőségük felhasználni, és ennek segítségével szeretné a Bizottság a minél eredményesebb felkészüléshez segíteni őket.

Illés Zoltán két kérdést szeretne feltenni. Az első úgy szól, hogy a négy olimpiára készülő sportolónak a következő olimpiai ciklusra szavazzuk meg a támogatást? Az a 2020-2024, a párizsi olimpia ciklusa, ennél hamarabb akarjuk odaadni. Hogyan fognak elszámolni? A sporttámogatási rendelet szerint jövő januárban el kell számolni, valahogyan ezt a szerződésben jelezni kellene, hogy a következő ciklus után lesz az elszámolás.

Halmay György pontosította, hogy ez a támogatás erre az évre, 2018-ra szól. Egy világ élvonalába tartozó olimpikon felkészülésénél egy 2,5 milliós összeg csepp a tengerben. Egy sífelszerelés, vagy egy edzőtábor költsége. Biztos el tudnak számolni majd, ha nem akkor pénzmaradványként át lehet vinni a következő évre, és akkor majd újból dönt a bizottság, hogy a megmaradt pénzzel mi legyen.

A napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt. A napirendi pont, első határozati javaslatáról, a bizottság jelen levő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottságának
53/2018. (V. 24.) határozata
tartalék keret felosztásáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a tartalék keret felosztásáról” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 20/2012. (IV.26.) önkormányzati rendeletben kapott felhatalmazás alapján, átruházott hatáskörben eljárva 10 m Ft tartalék keretet 4 sportoló között osztja fel:

Kéri Bianka (Sportolj Velünk SE)	2.500.000 Ft
Orbán Éva (VEDAC)	2.500.000 Ft
Kónya Ádám (Veszprémi Sí Egylet)	2.500.000 Ft
Rasovszky Kristóf (Balaton Úszó Klub)	2.500.000 Ft

2. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a döntésről tájékoztassa az egyesületeket.
3. A Bizottság felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződések megkötésére.

Határidő a szerződések aláírására: 2018. június 31.

Felelős: Halmay György bizottsági elnök

Végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:

Schmidmajer Ádám a határozatban foglaltak végrehajtásáért

A bizottság ülésén további hozzászólás nem hangzott el, a bizottság elnöke 8 óra 7 perckor a bizottság ülését berekesztette.

K.m.f.

Forgóné Kelemen Judit
a bizottság alelnöke

Halmay György
a bizottsági elnöke